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 ساعـــة واحدةالمــــدة :                           فرض الأول للفــصل الأول في مادة الرياضياتال

@

 مسألة :

4المعرفة �لىf- لتكن ا�ا� 2, ,fD    = −∞ − ∪ +∞   بــ Z@( ) ² 2 8f x x x= + −
 

( )fCتمثیلها البیاني في معلم متعامد و مت�ا�س( ), ,O i j
 

  .   

1x)- بين أن المس�تقيم ا�ي معادلته :1 = ) هو محور تناظر لـ − )fC . 

)- أحسب : 2
4

4
4

( ) ( )
lim

x

f x f
x→−

 − −
 + 

 ، 
2

2
2

( ) ( )
lim

x

f x f
x→

 −
 − 

 . ماذا �س�تنتج ؟  

         - فسر النتيجتين بیانیا .

lim)- أحسب : 3 ( )
x

f x
→−∞

 ،lim ( )
x

f x
→+∞

 . 

1lim)- أحسب : 4 ( )
x

f x x
→−∞

 + +  ،   1lim ( )
x

f x x
→+∞

 − − . فسر النتيجتين بیانیا .   

fD �لى f)- ادرس اتجاه تغير ا�ا�5    
 ، ثم شكل �دول تغيراتها .

))-  أ�شئ 6 )fC . 

) �لى بـــ : المعرفةg)- لتكن ا�ا�7 ) ² 2 8g x x x= + − ،( )gC. تمثیلها البیاني في المعلم السابق 

)أ)- بين أن )Cg یطابق ( )fC 1�لى مجالD. یطلب تعیينه 

) یطلب تعیينه2Dبـ)- بين أنه  �لى مجال  )Cg هو نصف دا�رة یطلب تعیين مركزها W   و نصف قطرهاr . 

)جـ)- ا�شئ )Cg. في نفس المعلم السابق  
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fD،  2 من x)- من أ�ل كل1 fx D− − ): نبرهن أن : ∋ )2 ( )f x f x− − = 

( )2 2 2 2 8 4 4 4 2 8( )² ( ) ² ( )f x x x x x x f x− − = − − + − − − = + + − − − = 

1xومنه : المس�تقيم ا�ي معادلته : = ) هو محور تناظر لـ − )fC................. ......)..............................01(ن  
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f�0�ير قاب� للإش�تقاق من ا�يمين عند النقطة ذات الفاص 2x   ن)0.5 ................................................( .=

 ن)01ن) (01......................................................................................................... (التفسير البیاني : 

( )fC : 4یقبل نصف مماس عمودي معادلتهx = )عند النقطة − )4 0,A −.  

( )fC : 2یقبل نصف مماس عمودي معادلتهx )عند النقطة = )2 0,B.  
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 ن)01ن) (01......................................................................................................... (التفسير البیاني : 

( )fCیقبل مس�تق� مقار� مائلا( )2T : 1معادلتهy x= −   . ∞−بجوار−

( )fC یقبل مس�تق� مقار� مائلا( )1T : 1معادلتهy x=    .∞+بجوار+

5 -(f قاب� للإش�تقاق �لى fD
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f : 2متزایدة تماما �لى ا�ال, +∞  .f: 4متناقصة تماما �لى ا�ال, −∞ − .)........................... 01(ن 
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 ن)f:  ).....................................................................................................01�دول تغيرات ا�ا�- 

 

1 ا�ال �لى)-  7 4 2, ,D    = −∞ − ∪ +∞     :( ) ( )g x f x=   ،( )Cg یطابق( )fC).................01(ن 

2 ا�ال �لى    4 2,D  = −   :    ( )2 8 0( ) ²g x x x y y= − − + = ≥  

          ( )2 8 0² ²x x y y− − + = ≥   ،( )2 8 0² ²x y x y+ + = ≥   

  ( )2
1 9²x y+ + )  و منه := )Cg 1 هو نصف دا�رة مركزها 0( , )w 3r و نصف قطرها−  ن)01.....( . =

))-  إ�شاء 6 )fC
 

)و )Cg:).....................................................................................................02(ن 
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